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Întâlnire între preşedintele Camerei de Comerţ şi Industrie 

Maramureş şi noul ministru al Economiei 

Președintele Camerei de Comerț 
și Industrie Maramureș (CCIMM), 
dl Florentin-Nicolae Tuș, a avut, în 
data de 02 ianuarie 2026, o 
întâlnire informală cu domnul 
Irineu Darău, noul ministru al 
Economiei, Digitalizării, 
Antreprenoriatului și Turismului 
din România, aflat într-o vizită 
privată la Sighetu Marmației.  
Î n cadrul î nta lnirii, la care au 

participat antreprenori 
maramureș eni ș i directorul general 
al SC Parcuri Înduștriale Maramureș  

SA - dl. Radu Zoicaș  - au foșt 
abordate diverșe teme economice. 
Subiectele adușe î n atent ie de 
preș edintele organizat iei camerale ș-
au concentrat pe neceșitatea init ierii 
de  programe de șprijin pentru 
companii, reșpective pe ret eaua de 
conșilieri ș i ataș at i comerciali ai 
Roma niei î n ștra ina tate. 

”Deș i aflat î ntr-o vizita  privata  la 
Sighetu Marmat iei, dl. miniștrul 
Dara u ș i-a alocat ca teva ore pentru o 
dișcut ie deșchișa  pe teme economice 
cu antreprenorii 
maramureș eni. Î nșot it de 
preș edint ii USR Maramureș  
ș i USR Baia Mare, domnul 
miniștru a dorit șa  ia pulșul 
economiei locale. Î n 
intervent iile mele am 
șubliniat neceșitatea init ierii 
unor programe de șprijin a 
exportatorilor roma ni dar ș i 

de reorganizare a ret elei de conșilieri 
ș i ataș at i comerciali ai Roma niei î n 
ștra ina tate. Totodata , am î nma nat 
miniștrului Dara u ș i lucrarea "Repere 
Economice Maramureș ene " - 
realizata  ș i editata  la finalul anului 
trecut de C.C.Î. Maramureș . 
Mult umiri gazdei noaștre Dan Ofrim 
(Reștaurant Gra dina Morii) pentru 
cadrul deoșebit așigurat pentru 
deșfa ș urarea î nta lnirii”, a declarat 
preș edintele CCÎMM, dl. Florentin-
Nicolae Tuș .  

   Președintele Camerei de 
Comerț și Industrie 
Maramureș, Florentin-
Nicolae Tuș, a prezentat, în 
28 ianuarie, starea 
economiei maramureșene 
în cadrul primei ședințe a 
Colegiului Prefectural din 
acest an, condusă de 

prefectul județului Maramureș, Florian-Valeriu Sălăjeanu. 
În cadrul unei prezentări ample și complexe, a fost 

evidențiat faptul că anul 2024 a adus o creștere economică 
modestă la nivel național, dar și cele mai mari deficite din 
Uniunea Europeană. În acest context economic, 
Maramureșul rămâne însă un județ net exportator, cu o 
industrie puternică (mobilă, prelucrarea lemnului, 
componente electrice), agricultură și zootehnie competitive 
și o capacitate turistică în creștere.  

Totodată, persistă provocări majore: 
salarii sub media națională; 

PIB/locuitor de aproximativ 45% din cel al județului Cluj; 
turism preponderent intern; 
sectoare cu valoare adăugată mare slab reprezentate; 

Din datele statistice prezentate, s-a concluzionat că 
provocarea Maramureșului rămâne tranziția de la o 
economie tradițională la una modernă, bazată pe investiții, 
inovare și dezvoltare strategică. La finalul prezentării, 
președintele Florentin-Nicolae Tuș i-a înmânat prefectului 
Florian-Valeriu Sălăjeanu un exemplar al breviarului ”Repere 
economice maramureșene” - Ediția 2025. CCI Maramureș 
deține statutul de invitat permanent în cadrul ședințelor 
Colegiului Prefectural.  

Starea economiei maramureșene, prezentată în prima ședință a 

Colegiului Prefectural din acest an 
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Camera de Comerț și Industrie Maramureș anunță 
organizarea ediției a XXI-a a Salonului Expozițional 
„MaraMedica”, principalul eveniment din Nord-Vestul țării 
dedicat profesioniștilor din industria medicală. Manifestarea 
se va desfășura în perioada 12–14 martie 2026, la Salonul 
Artelor din cadrul Bibliotecii Județene „Petre Dulfu” din Baia 
Mare, și va reuni specialiști, companii și organizații din 
domeniul sănătății, care vor prezenta publicului soluții 
digitale, tehnologii moderne și inovații menite să răspundă 
provocărilor actuale din sectorul medical. La ediția din acest 
an, Spitalul Județean de Urgență „Dr. Constantin Opriș” Baia 
Mare revine în calitate de partener al evenimentului, 
consolidând componenta profesională și științifică a 
manifestării. 

În cadrul salonului expozițional sunt așteptați să participe 
producători și distribuitori de echipamente, aparatură și 
instrumentar medical, importatori de consumabile, furnizori 
de servicii specializate, antreprenori și dezvoltatori de 
tehnologii emergente din domeniul medical. Expoziția oferă 
un cadru dedicat interacțiunii directe între companii, 
parteneri de afaceri, clienți și specialiști din sistemul medical. 
Evenimentul expozițional va avea loc în paralel cu 
manifestarea științifică cu creditare EMC, organizată de 

principalul eveniment medical 
expozițional din Nord-Vestul României 

Colegiul Medicilor Maramureș, în sălile de conferință ale 
bibliotecii, oferind participanților oportunitatea de a îmbina 
prezentarea soluțiilor tehnologice cu dezbaterea temelor 
actuale din domeniul sănătății. În mod tradițional, Expo 
MaraMedica reprezintă evenimentul de referință al Camerei 
de Comerț și Industrie Maramureș dedicat producătorilor, 
importatorilor și distribuitorilor de echipamente, accesorii, 
materiale și produse chimico-farmaceutice pentru medicina 
generală. 

 

Informații de contact 
 

Componenta expozițională MaraMedica: 
Camera de Comerț și Industrie Maramureș – Direcția 
Servicii și Evenimente 

  expo@ccimm.ro    0733 674 898 
Persoană de contact: Oana Bran, director Direcția Servicii 
și Evenimente 

 

Componenta științifică MaraMedica: 
Colegiul Medicilor Maramureș 

  office@colmedmm.ro    0262 218 018 

  www.colmedmm.ro 
Persoană de contact: ec. Grațiela Kozma 
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ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru  IMM  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș dă startul 
anului cu un nou impuls pentru formarea profesională, 
lansând două serii de cursuri dedicate calificării „Agent 
Dezinfecție, Deratizare, Dezinsecție”, un domeniu esențial 
pentru siguranța și sănătatea publică. 

Cursurile, desfășurate online în format live, au început în 19 
și 21 ianuarie, reunind 
două grupe formate din 
45 de participanți 
interesați să își dezvolte 
competențe solide într-
un sector tot mai solicitat 
pe piața muncii. 
Activitățile de formare au 
avut loc de luni până joi, 
fiind susținute de 
specialiști ai Direcției 
Sanitar Veterinare și 
pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA), recunoscuți pentru 
experiența lor practică și expertiza profesională. 

Pe parcursul a peste o lună de pregătire intensă, cursanții 
vor aprofunda atât legislația specifică domeniului, cât și 
metodele moderne și eficiente de dezinfecție, deratizare și 
dezinsecție, dobândind cunoștințe aplicabile imediat în 
activitatea profesională. 

Finalul programului de formare va fi marcat de examenul 
de absolvire programat pentru data de 25 februarie, etapă 
esențială în obținerea calificării și în deschiderea de noi 
oportunități profesionale pentru participanți. 

Într-o perioadă în care cerințele privind igiena, prevenția și 
protecția sănătății sunt în continuă creștere, astfel de 
programe de formare reprezintă un pas important în 
dezvoltarea unor specialiști bine pregătiți, capabili să 
răspundă provocărilor actuale și să contribuie activ la 
bunăstarea comunității.  

În perioada 26 ianuarie – 26 februarie 2026, Camera de 
Comerț și Industrie Maramureș organizează un curs online 
dedicat persoanelor interesate să își dezvolte competențele 
în domeniul resurselor umane și salarizării, răspunzând 
cerințelor tot mai complexe ale mediului organizațional 
actual. 

   Cursul se adresează 

celor care doresc să își 

construiască sau să își 

consolideze o carieră în 

domeniul resurselor 

umane, oferind 

participanților 

cunoștințe aplicate și 

instrumente concrete de 

lucru.  

   Cei 15 cursanți sunt 

implicați activ într-un proces de învățare dinamic, care pune 

accent pe situații reale întâlnite în activitatea de HR și pe 

dezvoltarea abilităților necesare gestionării eficiente a 

personalului. 

Pe durata cursului, participanții dobândesc cunoștințe 

privind întocmirea și gestionarea documentelor de 

personal, utilizarea registrelor de evidență a salariaților 

(REGES), prelucrarea pontajelor, elaborarea statelor de 

plată, precum și realizarea rapoartelor necesare activităților 

de resurse umane. 

Totodată, cursul oferă un cadru de interacțiune 

profesională, în care schimbul de experiență dintre cursanți 

și formatori contribuie la clarificarea aspectelor practice și 

la dezvoltarea competențelor necesare unui referent 

resurse umane eficient și bine pregătit. 

80 de participanți din întreaga țară au luat parte, în luna 

ianuarie a acestui an, la cursul de pregătire teoretică 

destinat electricienilor autorizați, organizat în vederea 

vizării periodice a adeverinței de electrician. 

Autorizarea de electrician este definitivă și se realizează 

prin emiterea unei adeverințe de Electrician autorizat, însă 

valabilitatea acesteia este condiționată de vizarea 

periodică, fără depășirea termenului maxim de 5 ani. În 

conformitate cu prevederile Ordinului nr. 66/2023 al 

Președintelui ANRE, prelungirea dreptului de practică 

presupune absolvirea unui curs de pregătire teoretică, 

necesar pentru actualizarea cunoștințelor de specialitate. 

Cursul a fost conceput pentru a sprijini participanții în 

actualizarea pregătirii teoretice, asigurând alinierea 

acestora la cerințele legislative și tehnice în vigoare, precum 

și la standardele actuale din domeniul energetic. 

Programul de formare, cu o durată totală de 20 de ore, s-a 

desfășurat în perioada 29 - 31 ianuarie, în format online, 

prin intermediul platformei Zoom, oferind participanților 

acces facil la informații actualizate și exemple relevante 

pentru activitatea profesională.  

https://www.ccimm.ro/cursuri/
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Nu rata ultimele zile de înscriere  
- cursuri online autorizate -  

  

Dacă îți dorești o calificare recunoscută oficial, care să-ți aducă competențe practice și aplicabile imediat în carieră, 
acum este momentul ideal să faci pasul următor. 

Cursurile noastre se desfășoară în mediul online, live, pe o PLATFORMĂ MODERNĂ PROPRIE, unde ai acces rapid la 
materiale și suport constant din partea formatorilor noștri.  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș organizează, în perioada următoare, trei cursuri online autorizate 
(conform OG 129/2000, republicată), dedicate unor funcții-cheie în mediul profesional actual:  

ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru  IMM  

Expert achiziții publice 
Perioada: 09.02 - 13.03.2026 

  

Cursul este destinat persoanelor 
implicate în derularea procedurilor de 
achiziții publice și oferă o pregătire 
aplicată privind planificarea achizițiilor, 
elaborarea documentațiilor de 
atribuire, evaluarea ofertelor și 
gestionarea contractelor. 

  
Programul urmărește înțelegerea și 

aplicarea corectă a legislației 
specifice, precum și respectarea 
principiilor de transparență, 
concurență și tratament egal în cadrul 
procedurilor de achiziție.  

Arhivar 
Perioada: 09.02 - 13.03.2026 

  

Cursul se adresează persoanelor 
care gestionează documente și 
fonduri arhivistice în instituții publice 
sau organizații private. 

  
Participanții vor dobândi 

cunoștințe privind organizarea și 
evidența documentelor, clasificarea 
și păstrarea acestora conform 
legislației arhivistice, întocmirea 
instrumentelor de evidență și 
aplicarea corectă a procedurilor de 
selecționare și păstrare a 
documentelor.  

Responsabil GDPR 
Perioada: 09.02 - 13.03.2026 

  

Cursul este dedicat celor care au 

atribuții în domeniul protecției 

datelor cu caracter personal. 

  

Programul oferă o pregătire solidă 

privind principiile prelucrării datelor, 

drepturile persoanelor vizate, 

obligațiile operatorilor și persoanelor 

împuternicite, evaluarea riscurilor și 

implementarea măsurilor de 

securitate, în conformitate cu 

Regulamentul (UE) 2016/679.  

Cu peste 20 de ani de experiență și mii de participanți instruiți, știm ce contează  cu adevărat, și anume:  
calitatea, aplicabilitatea și rezultatele. 

Nu rata ultimele zile de înscriere. 
 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș 
CIF: RO4423143 · Baia Mare, Bd. Unirii nr. 16 

Tel.  0739 675279 / 0770 842678, web: www.ccimm.ro/cursuri, e-mail: cursuri@ccimm.ro  

https://www.ccimm.ro/cursuri/
mailto:cursuri@ccimm.ro
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Acte normative publicate Ćn 

Monitorul Oficial IANUARIE 

● LEGE nr. 3 din 5 ianuarie 2026 privind 
aprobarea OrdonanŞei de urgenŞŁ a 
Guvernului nr. 109/2024 pentru stabilirea 
unor mŁsuri ´n domeniul ´nregistrŁrii ´n 
registrul comerŞului (M.O. nr. 3 din 05 
ianuarie 2026) 

● LEGE nr. 2 din 5 ianuarie 2026 privind 
plata pensiilor private (M.O. nr. 2 din 05 
ianuarie 2026) 

● ORDIN nr. 2 din 5 ianuarie 2026 privind 
modificarea ĸi completarea Schemei de 
ajutor de stat regional pentru investiŞii av©nd 
ca scop reducerea efectelor negative ale 
deĸeurilor asupra mediului ĸi reducerea 
consumului de resurse primare, aprobatŁ prin 
Ordinul ministrului mediului, apelor ĸi 
pŁdurilor nr. 2.269/2022 (M.O. nr. 15 din 13 
ianuarie 2026) 

● ORDIN nr. 15 din 9 ianuarie 2026 
privind modificarea ĸi completarea Ordinului 
preĸedintelui AgenŞiei NaŞionale de 
Administrare FiscalŁ nr. 1.699/2021 pentru 
aprobarea formularelor de ´nregistrare fiscalŁ 
a contribuabililor ĸi a tipurilor de obligaŞii 
fiscale care formeazŁ vectorul fiscal (M.O. nr. 
17 din 14 ianuarie 2026) 

● ORDIN nr. 19 din 14 ianuarie 2026 
privind modificarea anexei la Ordinul 
ministrului transporturilor ĸi infrastructurii nr. 
3.864/2024 pentru aprobarea Schemei de 
ajutor de stat privind sprijinirea investiŞiilor ´n 
noi capacitŁŞi de producere a energiei 
electrice produse din surse regenerabile 
pentru autoconsumul aerodromurilor, inclusiv 
sisteme de stocare a energiei (M.O. nr. 21 
din 14 ianuarie 2026) 

● LEGE nr. 14 din 15 ianuarie 2026 
privind aprobarea OrdonanŞei Guvernului nr. 
14/2025 pentru prorogarea unor termene 
prevŁzute de Legea nr. 226/2023 privind 
aplicarea unor tarife rutiere pe reŞeaua de 
drumuri naŞionale din Rom©nia (M.O. nr. 27 
din 15 ianuarie 2026) 

● ORDIN nr. 5 din 5 ianuarie 2026 privind 
completarea Ordinului viceprim-ministrului, 
ministrul finanŞelor, nr. 540/2025 pentru 
aprobarea Procedurii de acordare a 
bonificaŞiei de 3% din impozitul pe profit 
anual ĸi din impozitul pe veniturile 
microîntreprinderilor aferente anului fiscal 
2024/anului fiscal modificat care începe în 
anul 2024 (M.O. nr. 37 din 19 ianuarie 
2026) 

● ORDIN nr. 47 din 9 ianuarie 2026 
privind modificarea Schemei de mŁsuri de 
ajutor de stat ĸi de minimis pentru finanŞarea 
investiŞiilor pentru dezvoltarea IMM care 
sprijinŁ creĸterea durabilŁ ĸi crearea de locuri 
de muncŁ ´n cadrul Programului TranziŞie 
JustŁ 2021-2027, aprobatŁ prin Ordinul 

ministrului investiŞiilor ĸi proiectelor europene 
nr. 3.996/2023 (M.O. nr. 34 din 19 ianuarie 
2026) 

● ORDIN nr. 47 din 9 ianuarie 2026 
privind modificarea Schemei de mŁsuri de 
ajutor de stat ĸi de minimis pentru finanŞarea 
investiŞiilor pentru dezvoltarea IMM care 
sprijinŁ creĸterea durabilŁ ĸi crearea de locuri 
de muncŁ ´n cadrul Programului TranziŞie 
JustŁ 2021-2027, aprobatŁ prin Ordinul 
ministrului investiŞiilor ĸi proiectelor europene 
nr. 3.996/2023 (M.O. nr. 34 din 19 ianuarie 
2026) 

● ORDIN nr. 160 din 15 ianuarie 2026 
pentru aprobarea Listei preŞurilor de referinŞŁ, 
pe specii ĸi sortimente, stabilite pentru anul 
2026, pentru materialele lemnoase care nu 
se gŁsesc sau care nu pot fi identificate 
(M.O. nr. 44 din 21 ianuarie 2026) 

● ORDIN nr. 16 din 9 ianuarie 2026 
pentru modificarea anexei nr. 1 la Ordinul 
preĸedintelui AgenŞiei NaŞionale de 
Administrare FiscalŁ nr. 1.722/2021 privind 
legitimaŞiile de verificare fiscalŁ (M.O. nr. 46 
din 21 ianuarie 2026 

● DECRET nr. 29 din 22 ianuarie 2026 
privind supunerea spre ratificare 
Parlamentului a ConvenŞiei multilaterale 
pentru a facilita implementarea pilonului doi 
al regulii de supunere la impozitare, adoptatŁ 
la Paris la 15 septembrie 2023, deschisŁ 
spre semnare la 2 octombrie 2023 ĸi 
semnatŁ de Rom©nia la Paris la 19 
septembrie 2024 (M.O. nr. 49 din 22 
ianuarie 2026) 

● ORDIN nr. 10 din 21 ianuarie 2026 
pentru modificarea anexei la Ordinul 
ministrului agriculturii ĸi dezvoltŁrii rurale nr. 
1.343/2018 privind aprobarea valorii tarifului 
datorat pentru scoaterea definitivŁ sau 
temporarŁ din circuitul agricol a terenurilor 
aflate ´n extravilan, precum ĸi pentru 
introducerea terenurilor agricole în intravilan 
(M.O. nr. 52 din 23 ianuarie 2026) 

● TABLOUL din 14 ianuarie 2026 
Asocia˓iei Na˓ionale a Evaluatorilor autoriza˓i 
din România în anul 2026 (M.O. nr. 63 din 
27 ianuarie 2026) 

● NORMĂ nr. 1 din 20 ianuarie 2026 
privind modificarea anexei la Norma 
AutoritŁŞii de Supraveghere FinanciarŁ nr. 
34/2020 pentru punerea în aplicare a 
Sistemului de raportare contabilŁ semestrialŁ 
aplicabil entitŁŞilor din domeniul asigurŁrilor 
(M.O. nr. 64 din 28 ianuarie 2026) 

● ORDIN nr. 106 din 23 ianuarie 2026 
pentru aprobarea Normelor metodologice 
privind realizarea auditului post-vŁmuire 
(M.O. nr. 68 din 29 ianuarie 2026) 

● ORDIN nr. 2 din 27 ianuarie 2026 

pentru stabilirea unor mŁsuri de informare a 
clienŞilor finali de gaze naturale (M.O. nr. 69 
din 29 ianuarie 2026) 

● ORDONANŢĂ nr. 1 din 30 ianuarie 
2026 pentru modificarea ĸi completarea Legii 
nr. 207/2015 privind Codul de procedurŁ 
fiscalŁ (M.O. nr. 75 din 30 ianuarie 2026) 

● ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 2 din 
30 ianuarie 2026 pentru modificarea art. 16 
alin. (1) din Legea nr. 195/2018 privind 
aprobarea Programului de susŞinere a 
crescŁtorilor de suine pentru activitatea de 
reproducŞie, a art. 15 alin. (1) din Legea nr. 
227/2018 privind aprobarea Programului de 
susŞinere pentru activitatea de reproducŞie, 
incubaŞie ĸi de creĸtere ´n sectorul avicol, 
precum ĸi pentru modificarea unor acte 
normative (M.O. nr. 77 din 30 ianuarie 2026) 

● ORDONANŢĂ nr. 6 din 30 ianuarie 
2026 pentru completarea Legii nr. 207/2015 
privind Codul de procedurŁ fiscalŁ, precum ĸi 
unele mŁsuri fiscal-bugetare (M.O. nr. 77 din 
30 ianuarie 2026) 

● ORDONANŢĂ nr. 5 din 30 ianuarie 
2026 pentru modificarea ĸi completarea 
OrdonanŞei Guvernului nr. 27/2011 privind 
transporturile rutiere ĸi pentru completarea 
OrdonanŞei de urgenŞŁ a Guvernului nr. 
28/1999 privind obligaŞia operatorilor 
economici de a utiliza aparate de marcat 
electronice fiscale (M.O. nr. 77 din 30 
ianuarie 2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 38 din 30 ianuarie 
2026 privind modificarea art. 1 din HotŁr©rea 
Guvernului nr. 1.264/2010 pentru aprobarea 
programului-cadru de emisiuni de titluri de 
stat "Medium Term Notes" (M.O. nr. 81 din 
02 februarie 2026) 

● PROCEDURĂ din 29 ianuarie 2026 de 
acordare, suspendare ĸi retragere a statutului 
de prestator de servicii de încredere calificate 
(M.O. nr. 81 din 02 februarie 2026) 

● PROCEDURĂ din 29 ianuarie 2026 de 
´nregistrare ĸi radiere a prestatorilor de 
servicii de încredere necalificate în Registrul 
prestatorilor de servicii de încredere 
necalificate (M.O. nr. 81 din 02 februarie 
2026) 

● HOTĂRÂRE nr. 39 din 30 ianuarie 
2026 pentru modificarea titlului VIII "Accize ĸi 
alte taxe speciale" din Normele metodologice 
de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul 
fiscal, aprobate prin HotŁr©rea Guvernului nr. 
1/2016 (M.O. nr. 82 din 02 februarie 2026) 

● ORDIN nr. 20 din 27 ianuarie 2026 
privind modificarea anexei la Ordinul 
ministrului agriculturii ĸi dezvoltŁrii rurale nr. 
521/2024 pentru aprobarea Sistemului de 
sancŞiuni aplicabil pentru cererile de 
finanŞare/platŁ, depuse conform 
angajamentelor ce fac obiectul schemei de 
ajutor de stat "Silvomediu ĸi climŁ", aferentŁ 
intervenŞiei DR-07 "Silvomediu ĸi climŁ" din 
cadrul Planului strategic PAC 2023-2027 
(M.O. nr. 85 din 03 februarie 2026) 
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Camera de Comerț și Industrie Maramureș în colaborare cu Baia Mare Value Centre organizează în perioada мо – мр 
februarie 2026 evenimentul dedicat viitorilor miri și profesioniștilor din industria nunților – EXPO „Nunta de la A la Z”, ce 
va avea loc în galeria centrului comercial. 

Timp de trei zile, Baia Mare Value Centre va deveni punctul de întâlnire al celor care își planifică nunta, oferind un 
spațiu deschis de interacțiune între expozanți și public. Vizitatorii vor putea descoperi o gamă variată de produse și 
servicii esențiale pentru organizarea unui eveniment de succes: rochii de mireasă, costume, accesorii, servicii foto-video, 
decoruri, locații pentru evenimente, candy baruri, mărturii, muzică, entertainment și multe altele. 

EXPO „Nunta de la A la Z” le oferă viitorilor miri oportunitatea de a discuta direct cu specialiști din domeniu, de a 
primi consiliere personalizată și de a beneficia de oferte speciale, adaptate nevoilor lor. 

Un moment special al târgului va avea loc sâmbătă, 14 februarie, când organizatorii propun un concept dedicat Zilei 
Îndrăgostiților – „Valentine’s Wedding Day”. Cu această ocazie, fiecare expozant va fi invitat să pregătească surprize la 
stand: promoții exclusive, degustări sau momente speciale dedicate cuplurilor. 

Organizatorii invită expozanții din industria nunților să participe la eveniment și să își promoveze produsele și 
serviciile în cadrul standurilor special amenajate din Baia Mare Value Centre, beneficiind de vizibilitate crescută și 
contact direct cu viitorii clienți. 

Informații suplimentare și înscrieri: Camera de Comerț și Industrie Maramureș, telefon: 0733674898, e-mail: 
expo@ccimm.ro.  
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